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A. Fővárosi Szabó Ervin könyvtár 
központját egyre több munkás és 
parasztfiatal olvasó keresi fel. A 
délutáni órákban egyetemi hallgatók 
töltik meg zsúfolásig a termeket 
Ugyancsak sok pártoktatásban részt 
vevő olvasó látogatja a könyvtárat 
Míg szeptemberben csak 1283 fényi 
volt az olvasók száma, októberben ez 
a szám 3045-re emelkedett, a kivett 
könyvek száma pedig 4600-ra, ebből 
3476 marxista-leninista mű volt. A 
könyvtár tanácsadója segíti az ol­
vasókat munkájukban és a megfelelő 
tárgykörből a legjobb könyveket ajánl­
ja részükre. A könyvtár dolgozói he­
tenként egyszer párperces ismertetést 
adnak egyes politikai és társadalom- 
tudományi könyvekről, újabban az 
előadás anyagát nyomtatásban is 
megkaphatják az olvasók. Megszer­
vezték az olvasók postáját is, amely­
ben megírják észrevételeiket, panaszai­
dat, javaslataikat a könyvtárlátogatők. 
A sokféle tárgykör szerinti katalógus 
Közül kiemelkedik az az útmutató, 
amely feldolgozza, hol találhatók a 
marxizmus-leninikmus klasszikusainak 
egyes cikkei. '

Marié? Z sipan d  Bsztafttárca
A Csengery-utcai, VII. kerületi 

Népkönyvtárban (a Fővárosi Szabó 
Ervin-könyvtár 2. számú fiókja) 
csak úgy nyüzsög a sok, olvasásra 
szomjas öreg és ifjú. A könyvtár 
lelkes vezetőnőjétől megtudjuk, 
hogy ez a fiók szerezte a legtöbb 
új olvasót az elmúlt hónapok so­
rán. Csaknem száz új olvasó je­
lentkezik minden héten itt. A nyá- 

1 ron megindult olvasómozgalmi ver- 
I se.ny során ez a könyvtár egész 

háztömböket szervezett meg, ed­
dig 30 ház kapcsolódott be az ol- 
vasómozgalomha. Azokba a há­
zakba, ahol legalább 20 lakó irat- 
kozik be a könyvtárba, elviszik a 
helyszínre a könyveket és ünnepé­
lyes könyvátadást rendeznek. A 
Nefelejts-utca 25. alatt a könyv­
tár ünnepélyén egy öreg néni állt 
fel és reszkető hangon azt kér­
dezte, hogy megvan-e a könyv­
tárban Móricz Zsigrnond »Életem 
regénye« című munkája.

— Azért kérdezem ezt kedves 
gyerekeim — mondta —, mert ah­
hoz a könyvhöz nekem is közöm 
van. Móricz Zsigrnond az egyik 
fejezetben arról ír, hogy a falusi 
tanító számtanpéldát ad fel a gye­
rekeknek és az osztályból egyet­
len egy tanuló tudta azt megfej­
teni csak. Az a tanuló én voltam. 
Osztálytársa voltam Móricz Zsig- 
mondnak.

A Dohány-utca 46-ban, a könyv- 
átadás ünnepélyén Landler Jenő 
özvegye elnökölt.

— Az olvasás — mondja a 
könyvtár vezetője — ma már las% 
san-lassan a tömegek egyik leg­
fontosabb életszükségletévé ve
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■j városi Képtár Egyetem -utca 6. számú  
épületében (Kárplyi-pHota) m egnyi­
totta szakkönyvtárát a közönség szá. 
mára. A kiállítások látogatói például, 
ha megnézik a m agyar festészet ha­
ladó hagyom ányainak újra  megnyílt 
állandó kiállítását, bármi kelti fel ér­
deklődésüket, csak be kell lépniök a 
szakkönyvtárba. Itt, akár a m űvészek  
éledére, jelentőségére kíváncsiak, akár 
festészeti kérdések tekintetében sze­
retnének tájékozódni, a könyvtáros 

í irányításával ismereteiket kíbővithe.
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